
Az Országgyűlés
. . ./2013. ( . . . )

OGY határozata

Tekintettel arra, hogy a deviza alapú hitelek károsultjainak döntő többsége számára az eddigi
kormányzati intézkedések nem jelentettek kézzel fogható segítséget, illetve ezzel
összefüggésben arra, hogy családok százezreinek van jelenleg is veszélyben emberhez mélt ó
lakhatásához fűződő, az Alaptörvényben is nevesített joga az Országgy űlés az alábbi
határozatot hozza :

1 . Az Országgyűlés felhívja a Kormányt, hogy dolgozzon ki átfogó jogi szabályozást, amel y
megnyugtató módon rendezi :

a. a lakáscélú deviza alapú hiteleknek a felvétel napján aktuális árfolyamon történ ő
forintosítását, annak érdekében, hogy a károsultakat mentesítsük az indokolatla n
egyoldalú áthárítások nagy részétől, és az árfolyam változásaiból következő , őket
indokolatlanul érintő többletterhektő l ;

b. a károsultak kártérítését, mégpedig annak arányában, hogy a felvett hitelösszeghe z
képest mennyivel fizettek vissza többet indokolatlanul, a szerz ődésben foglaltakbó l
egyáltalán nem következően — ennek mérését egyedileg, szerz ődésenként elvégezve;

c. a kilakoltatási moratórium meghosszabbítását, mindaddig, amíg a lakáscélú deviz a
alapú hitelezés problémáinak rendezése és a károsultak részére történ ő fenti
kártérítések megfizetése be nem következik;

d. a lakáscélú deviza alapú hitelt felvett adósokat a hitelezéssel kapcsolatos, a
végrehajtási eljárás megszüntetése iránt indított perben teljes kör ű soron kívüliségét ;

e. a lakáscélú deviza alapú hitelt felvett adósok a hitelezéssel kapcsolatos, a végrehajtás i
eljárás megszüntetése iránt indított perben illetékmentességét ;

f. a tartozás mértékének a hitelfelvétel fedezetéül szolgáló ingatlan értékéhez
viszonyított lehetséges legnagyobb arányát ;

g • a károsultak igénye esetén a résztörlesztés lehetőségét a jövőbeni törlesztő részleteik
csökkentése érdekében ;

h. a magáncsőd intézményének azonnali hatályú bevezetésérét, amelynek keretében a
lakáscélú devizahitelt felvett adósoknak az állam biztosítson ingyenes jogi segítséget
a pénzintézetükkel szembeni egyeztetésekhez és eljárásokhoz .

i. a károsultak kapjanak végrehajtási túlkapásokkal szembeni teljes kör ű védelmét a
gyermekvédelem lehető legmagasabb fokának biztosítását .
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deviza alapú hitelek károsultjainak átfogó megsegítésér ől

2. Ez a határozat a közzétételt követő napon lép hatályba.



Indokolás

Immáron tényállítás, hogy több százezer hitelkárosulton az állam semmilyen eszközzel nem
segített, az utóbbi időben pedig az is nyilvánvalóvá vált, hogy a kormányzat nem készül
mentőcsomagot alkotni a bajba jutottak számára . Ugyanakkor úgy látjuk, hogy a helyzet nem
tűr halasztást : családi tragédiák, összetört életek övezik azt az utat, amelynek szélén igeni s
sokakat otthagytak. Meglátásunk szerint azonnali cselekvés szükséges, hiszen a bajba jutottak
többsége nem bír ki még egy évet .

A jogalkotói hatalom alapvető kötelessége, hogy Magyarország Alaptörvénye XXII . cikk (1 )
bekezdésében deklarált alapjog, amely szerint — Magyarország törekszik arra, hogy a z
emberhez méltó lakhatás feltételeit és a közszolgáltatásokhoz való hozzáférést mindenki
számára biztosítsa — valamennyi honfitársunkat érint ő és megillető alapjog mindenki, így a
deviza alapú hitelek károsultjai tekintetében is érvényesüljön .



országgyűlési képviselő

Képviselői önálló indítvány

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Mellékelten — az Országgyűlésről szóló 2012 . évi XXXVI. törvény 28 . § (4) bekezdés e
alapján benyújtjuk deviza alapú hitelek károsultjainak átfogó megsegítésér ő l szóló
határozati javaslatot .

A javaslat indokolását csatoljuk .

Budapest, 2013 . május 21 .

Vona Gábor

	

Z. Kárpát Dánie l
országgyűlési képviselő
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